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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ И ОБ ОТЛОЖЕНИИ
РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 3-5-234/77-17

 
«15» декабря 2017 г. г. Москва

 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее —
Комиссия Московского УФАС России) в составе:

председателя Комиссии: <...>,

членов Комиссии: <...>, <...>,

рассмотрев дело № 3-5-234/77-17 по факту распространения на
телеканалах «ТВЦ», «Звезда» рекламы карты банка «Тинькофф»,
содержащей, в том числе следующие утверждения:

«А вы уверены, что ваш зарплатный банк дает вам максимум?
Возможно вы не получаете проценты на остаток. Но это легко изменить.



Переведите ваши доходы на карту Тинькофф-Блек и получайте до 8 %
годовых на остаток по счету каждый месяц и кэш-бек до 5 % за любые
покупки. Снимайте деньги в любом... абсолютно любом банкомате без
комиссии», содержащей признаки нарушения части 7 статьи 5, пункта 2
части 2 статьи 28 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38 ФЗ
«О рекламе» (далее — Закон о рекламе),

 

в присутствие представителей ЗАО «Эд Медиа» в лице <...> (по
доверенности <...>); АО «ТВ Центр» в лице <...> (по доверенности № <...>);
ОАО «ТРК ВС РФ «ЗВЕЗДА» в лице <...> (по доверенности № <...>);
АО «Тинькофф Банк» в лице <...> (по доверенности № <...>),

 

УСТАНОВИЛА:

 

Представителем АО «Тинькофф Банк» на заседании Комиссии
12.12.2017 пояснено, что необходимо уточнить время распространения
рассматриваемой рекламы, так как в Определении о возбуждении дела
№ 3-5-234/77-17 указанная информация отсутствует.

В связи с изложенным в заседании Комиссии объявлен перерыв до
11 часов 00 минут 15.12.2017 с целью предоставить время для уточнения
сроков распространения рассматриваемой рекламы и предоставления
соответствующих сведений в Московское УФАС России.

15.12.2017 АО «Тинькофф Банк» представлены сведения о том, что
рассматриваемая реклама размещалась в эфире телеканалов «ТВ
центр — Москва», «НТК Звезда» в период с января 2016 по февраль 2016.

Руководствуясь пунктами 27, 28 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006
№ 508 (далее - Правила), Комиссия Московского УФАС России,

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.  Срок рассмотрение дела № 3-5-234/77-17 продлить до 22.02.2018.

2.  Рассмотрение дела № 3-5-234/77-17 отложить.

3 .  Назначить дело № 3-5-234/77-17 к рассмотрению на 11 часов
30 минут «12» февраля 2018 года по адресу: г. Москва, Мясницкий проезд,
дом 4, стр. 1, каб. 307 (вход со стороны Боярского переулка).

4.  Лицам, участвующим в деле представить в адрес Московского
УФАС России не позднее, чем за два рабочих дня до даты заседания
Комиссии письменные объяснения и дополнительные материалы по
существу рассматриваемого дела с учетом сроков распространения
рассматриваемой рекламы.

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом,



направлены с приложением сопроводительного письма (с указанием
перечня прилагаемых документов, количества листов и экземпляров). В
случае невозможности представления какого-либо из перечисленных
документов, необходимо представить письменные объяснения о
причинах его отсутствия.

При представлении документов и сведений просим ссылаться в
сопроводительном письме и в письменных пояснениях на номер данного
дела, а также на исходящий номер настоящий номер настоящего
Определения.

Непредставление в Московское УФАС России документов и
сведений (информации), предусмотренных законодательством о
рекламе, а равно представление таких сведений (информации) в
неполном объеме или в искаженном виде либо представление
недостоверных сведений (информации), влечет за собой
административную ответственность в соответствии с частью 6 статьи
19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

В целях обеспечения прохода на территорию Московского УФАС
России, а равно допуска к рассмотрению дела, представителям лиц,
участвующих в деле, при себе необходимо иметь:

документ, удостоверяющий личность;

документ, подтверждающий полномочия лица на представление
интересов стороны по делу (доверенность, приказ, иное);

копию настоящего Определения по делу.

Явка сторон по делу, из законных представителей и (или)
представителей по доверенности обязательна. В случае неявки
указанных лиц, дело может быть рассмотрено в их отсутствие.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>

 <...>

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


